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囲
かこ

いのパズル・２ 

１辺
へん

の長さが１㎝の正方形
せいほうけい

をいくつかぴったりとつなげて，図１のようにカードを作り，図２のようにカ

ードを２まいならべます。図２ではどちらも   の部分が２まいのカードにかこまれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 かこまれた部分が    となるような２まいのカードのならべかたをすべてかきましょう。ただし，２

まいのカードにつかわれている正方形はあわせて１０個です。回転
かいてん

や裏返
うらがえ

しによって重
かさ

なるものは１つしか

かきません。解答
かいとう

らんはすべて使うとはかぎりません。 

＜解答らん＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Die Grundlagen

der Arithmetik

für die Aufnahmeprüfung

受験算数の基礎

試行力問題～子どもから大人まで～ 

図１            図２  
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囲いのパズル・２ 以下の図③参照 

 

 図①のように，   のまわりには１２マスあると考えることができるので，そのうちの， 

１２－１０＝２（マス）は空きになります。空きにできるのは，図②の○をつけたマスです。よって，図③

の６通りが答えとなります。 

 

   図①         図② 

 

 

 

 

 

 

   図③ 
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